

Errata for the Second Printing of *Science in the Atomic Age*

Student Text

- p. 1 “don't really tell you **want** science is” should be “don't really tell you **what** science is”
- p. 132 Comprehension Check question “each **cells** moves” should be “each **cell** moves”
- p. 139 “when the chemicals **in** from the red cabbage” should not have the word **in**
- p. 143 The word **ribsome** in the image should be **ribosome**.
- p. 144 “There were some **scientist** throughout” should be “There were some **scientists** throughout”
- p. 148 “showed you on page **136**” should be “showed you on page **134**”
- p. 150 “impressive thing about **theses**” should be “impressive thing about **these**”
- p. 151 “providing you **will** all sorts” should be “providing you **with** all sorts”
- p. 168, third paragraph under "Bacteria and the Micronutrients," "and iron irons" should read "iron ions"
- p. 169 “**vitamin B**” should be “**Vitamin B**”
- p. 202 “Go back to page **203**” should be “**201**”
- p. 242 “illustrated on the drawing on page **241**” should be **239**
- p. 363 “of the **spice** cord” should be **spinal**.

Answer Key & Tests

- p. 18 #5: “It’s in column 1A, so it has **on** dot” should be **one**
- p. 20 #7c: “We have **one H and one I**, so:” should be **one C and four Cl’s**
- p. 69 #19: “atrium **them** ventricle.” should be **then**